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ATA N° 2680
Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 04/09, Concorrência, que tem por objeto a Contratação dos Serviços de Administração, Operação e Manutenção da Infra-estrutura de Irrigação de Uso Comum do Perímetro Irrigado Fulgêncio (Caraíbas), integrante do Sistema Itaparica, localizado no município de Santa Maria da Boa Vista, Estado de Pernambuco.

Às 10:00 (dez) horas do dia 12 (doze) de fevereiro de 2009, na sala 201 do Edifício Sede da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte - SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília-DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Paulo Ricardo de Moura Liberato, Marco Antônio de Carvalho Pedra e Juan Ramon Campos Fleischmann, respectivamente, Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico do advogado Alessandro Luiz dos Reis, os representantes das seguintes empresas: CONSTRUTORA CASSI LTDA, representada pelo Sr. Flaudete oliveira Araújo; GRANVILLE & BAZAN LTDA, representada pelo Sr. Ernani de Britto Granville Costa Filho; HIDROSONDAS HIDROGEOLOGIA E CONSTRUÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Ailton de Souza Castro; HYDROSISTEM ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Gersus Juarez  Pinheiro Araripe; MAGNA ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Emerson Felix Machado; PAMPULHA ENGENHARIA LTDA, representada pela Sra. Ana Cristina Leal Ribeiro; REFRAN GLOBAL SERVICE VEDAÇÕES E BOMBAS LTDA, representada pelo Sr. Miguel Roca Calza, e UNITERRA – UNIÃO TERRAPLENAGEM E CONSTRUÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Romão Sampaio Alves; e comigo, secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 04/09, cujo objeto foi acima descrito. Apresentou proposta via postal, não se fazendo representar, a empresa: CONSTRUTORA VENÂNCIO LTDA. Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Concorrência, que o aviso convocatório foi publicado no Diário Oficial da União, do dia 12/01/09, no Jornal “Folha de Pernambuco” do Estado de Pernambuco, divulgado nos sites da CODEVASF: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br. Continuando os trabalhos, o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, ao recebimento de 02 (dois) invólucros, fechados e numerados, contendo no nº 01 a “Documentação” e no nº 02 a “Proposta Financeira”, em 02 (duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia à abertura dos Invólucros nº 01 (um) - “Documentação”, que será encaminhada para análise pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim. A Documentação, apresentada e os comprovantes do SICAF serão juntados ao processo licitatório. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento e a rubricar em seus fechos os invólucros nº 02 (dois) contendo as “Proposta Financeira”, que ficarão em poder e sob a  guarda da Secretaria de Licitações até a data que for designada para sua abertura. O Sr. Presidente informou que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhã, dia 13 do corrente mês, e que o resultado de julgamento da Documentação, após aprovado pela Área de Gestão dos Empreendimentos de Irrigação da CODEVASF, será comunicado às empresas participantes através de fax ou e-mail e disponibilizado no site da CODEVASF: www.codevasf.gov.br, aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2º andar do Edifício Sede da CODEVASF, com a convocação para abertura das “Propostas Financeiras”. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu, Holanda Soares de Carvalho, Secretária, a digitei e a assino. Brasília, 12 de fevereiro de 2009. ______________________________
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